11 7 A”, 6uojoru, anrebpa, 15 oKTaA6GpsA, AoMallHee 3aaHUeE.

1) Uccnenynre va MmonoronHocTh f(z) = (4sinz — 4cosz + 9)e”.
2) Pemmre nepaeencreo (8 — z)(x + 4) logg(z — 1) > 0.
3) Uccaenynre Ha moroTOHHOCTS In(11z — 10) — In(102 — 11) + 11.
4) Pemmre ypaprenne (z + 2)108«+2(E 4D = 4,
2
5) Beraucaure npoussoguywo Gyukuuu h(z) = e~ * (# sinx — @ cos x)
)
)
)

6) Pemmre nepasencreo log, , ,(7z? + 11z — 6) < 2.

7) Beraucimre npouspoanyio Gyuxnmu A(z) = Intg $ —cosz - Intgz.
Ina

8) IMocTpouTe rpaduk GyHKIUE Y = N



